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MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 07 dias de outubro de 2020, reuniram-se de forma remota com uso da

plataforma Google Meet, às 17h00min, atendendo o Edital de Convocação

nº 03/2020- PPGCAM, os membros assim nominados: Prof. Dr. Ricardo

Rodrigues dos Santos, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito, Prof. Dr. Ricardo

Mugnai e Prof. Dr. Edmilson Igor Bernardo Almeida. A reunião foi presidida

pelo Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos. O Presidente do Colegiado

abriu os trabalhos com a leitura da ata da reunião realizada em

16/06/2020 às 10h00min, de forma remota com uso da plataforma Google

Meet, submetendo à aprovação do colegiado onde a mesma foi aprovada

por todos os presentes. Em seguida o Presidente comunicou aos presentes

que apesar de inúmeros esforços para contatar o discente José Augusto

dos Santos Silva, não obteve êxito evidenciando a desistência do aluno no

colegiado e até o momento não houve indicação de outro discente. Em

continuidade à reunião, o Presidente informou aos presentes sobre a

participação do PPGCAM no projeto EDITAL PDPG CAPES Nº 18/2020 -

Apoio aos Programas de Pós-Graduação Emergentes e em Consolidação

em Áreas Prioritárias nos Estados, evidenciando que o referido projeto

será em conjunto com as Instituições Federais (UFMA/UEMA/IFMA) e a

privada UNICEUMA. Em prosseguimento à reunião, o Presidente informou

aos presentes sobre a Portaria nº 12/2020 AGEUFMA/PPGT de

16/09/2020, referente ao recurso PROAP que trata da inclusão de rubrica

Auxílio Financeiro ao Pesquisador para uso do recurso PROAP e Recursos

Próprios. O Presidente levanta a discussão de elaborar norma interna para

direcionar o recurso e preparar o edital para o ano corrente. Neste

momento foi criada uma comissão formada pelos Professores Dr. Samuel

Vieira Brito e Dr. Edmilson Igor Bernardo Almeida para elaborar a Norma

Interna, ficando pendente uma consulta ao corpo docente para a

formação da comissão do edital interno. Outro assunto abordado pelo

Presidente foi a respeito do Processo Seletivo 2021, com realização em

janeiro e fevereiro de 2021. Após o debate com os presentes e não

havendo consenso, o Presidente sugeriu consultar a AGEUFMA sobre qual

modalidade de execução da seleção, se presencial ou remota,
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comprometendo-se a tratar do assunto numa próxima reunião. Finalizando

a reunião o Prof. Dr. Edmilson Igor Bernardo Almeida, solicitou autorização

para alterar a disciplina Estatística no SIGAA de remota para presencial, o

que o Presidente ficou de verificar a possibilidade e posterior retorno.

Devido à indisponibilidade de tempo dos membros em prosseguir com a

reunião, as seguintes pautas foram adiadas para uma reunião futura: 6.

Inclusão do corpo docente no preenchimento da Plataforma Sucupira; 7.

Apreciação e votação sobre a sugestão de incluir o orientador como autor

correspondente na submissão do artigo de que trata o Artigo 50 do

Regimento Interno do PPGCAM; 8. Apreciação e votação do requerimento

de solicitação de orientação do prof. Sinval em relação à discente Joecila

Cordeiro Cantanhede; 9. Regulamentar o número de disciplinas

obrigatórias e optativas cumpridas por alunos especiais; 10. Ciclo de

palestras do PPGCAM. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada

e eu, Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos, lavrei a presente ata, que será

assinada por mim e demais membros do Colegiado presente na reunião.

Chapadinha 07 de outubro de 2020.

______________________________________

Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos
Presidente do Colegiado do PPGCAM
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